
Чи  може  представництво
іноземної компанії в Україні
отримати позику?
   Фабула:  Чеська  компанія  зареєструвала  в  Україні  своє
представництво.  Представництво  взяте  на  облік  як  платник
податків,  має  ідентифікаційний  код,  рахунки  в  банку.
Представництво здійснює господарську діяльність – забезпечує
нагляд  за  виконанням  замовлень,  що  виконуються  чеською
компанією (головною компанією) в Україні.
   Виникло питання – чи має право таке представництво отримати
на  свій  рахунок  від  головної  компанії  кошти  у  вигляді
поворотної фінансової безвідсоткової допомоги? Якщо так, то чи
матиме представництво право повернути цю поворотну фінансову
допомогу  головному  підприємству  за  рахунок  надходжень  від
господарської діяльності?
    Компанією Вікторія ініційовано запит до НБУ та отримано
ствердну відповідь: можна, але з врахуванням особливостей.
        Відповідь подаємо нижче.
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Замовте в нашій Компанії програмне забезпечення
“СОНАТА” -оптимально для подання електронної

звітності!

Відомості про зміни індексів інфляції, основних
макроекономічних показників Ви зможете переглянути на сайті

Компанії Вікторія у наведені строки, – в цій оновлення
публікації, а також слідкуйте за нашими повідомленнями в

стрічці новин Компанії та у мережі FaceBook 

https://sonata.victorija.ua/licenzia
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Трудові  відносини  у
представництві  іноземної
компанії (продовження)
  Знову  повертаємось  до  оформлення  трудових  відносин  з
керівником представництва іноземної компанії в Україні.
  Статтею 52 Закону України «Про міжнародне приватне право»
встановлено,  що  до  трудових  відносин  застосовується  право
держави, у якій виконується робота, якщо інше не передбачено
законом або міжнародним договором України.
   Разом з тим, є стаття 54 цього ж Закону, яка визначає, за
яких умов трудові відносини іноземців, які працюють в Україні,
не регулюються правом України.
  Компанією  Вікторія  ініційовано  запит  до  Міністерства
розвитку  економіки,  торгівлі  та  сільського  господарства
України (Мінекономіки) для отримання детальної відповіді та
отримано роз’яснення, з якого можна зробити висновок: у разі,
якщо  такі  іноземці  уклали  з  іноземними  роботодавцями  –
фізичними чи юридичними особами трудові договори про виконання
роботи  в  Україні,  то  оформляти  трудові  відносини  з  самим
представництвом немає потреби.
  Відповідь – нижче.
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Також  відзначимо,  що  Компанією  також  отримано  відповідь  з
цього питання від Держпраці [перейти].
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Трудові  відносини  у
представництві  іноземної
компанії
   Фабула:  чеська  компанія  зареєструвала  в  Україні  своє
представництво.  Представництво  взяте  на  облік  як  платник
податків,  має  ідентифікаційний  код,  рахунки  в  банку.
Представництво  в  Україні  забезпечує  нагляд  за  виконанням
замовлень,  що  виконуються  чеською  компанією  (головною
компанією).
   Якщо керівником представництва є нерезидент, який перебуває
у  трудових  відносинах  з  основною  компанією  та  отримує
заробітну  плату  в  Чехії,  то  чи  потрібно  нараховувати
нерезиденту-керівнику  іноземного  представництва  заробітну
плату згідно чинного законодавства в Україні?
   Саме  такий  запит  ініційовано  Компанією  Вікторія  до
Держпраці  та  Міністерство  розвитку  економіки,  торгівлі  та
сільського господарства України.
     На даний час отримано відповідь від Держпраці, котру і
публікуємо. Іншу відповідь – очікуємо.
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Відкриття  представництва
Компанії  «Вікторія»  –  SME
Department в м. Київ
   Компанія «Вікторія» повідомляє про відкриття представництва
в  м.  Київ.  Одночасно,  представництво  створюється  як
функціональний підрозділ  Міжнародного Аналітичного Альянсу  –
Департамент малого та середнього бізнесу (SME Department).

   Зазначене надасть можливість на основі існуючих стандартів
обслуговування  в  Компанії  «Вікторія»  додатково  задовольнити
потреби замовників у м. Києві у професійних послугах аудиту,
фінансового та управлінського аналізу, юридичного захисту та
підтримки (адвокатських послуг)й багато інших.

   Першочергове завдання SME Department – організація надання
основного  переліку  високоякісних  послуг  для  малого  та
середнього  бізнесу:  аутсорсингових  послуг  (супроводження
бухгалтерського  та  податкового  обліку  підприємств  та
підприємців),  аутстаффінгу,  юридичних  послуг,  послуг  з
представництва в реєстраційних, податкових  та інших органах
влади та управління.

   Адреса SME Department: м. Київ, вул. Оболонська, 9

Контактні електронні адреси:

office@vg.ua

Контактний телефон керівника проекту:   044-223-7378

                                                             
                         095 – 595 – 7777
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                         094-823-7378

Просмотреть увеличенную карту

Юридичні послуги у спорах з
податковими органами
Захист  інтересів  Клієнта  в  судовому  порядку:  якісно,
професійно,  вчасно

 

Як і в будь-якій іншій сфері, вирішення спорів з податковими
органами  можливе  в  судовому  і  позасудовому  порядку.
Відзначимо,  що  успішне  розв’язання  судових  спорів  з
податковими органами є одним з пріоритетних напрямів судової
практики нашої Компанії. Ми можемо долучитись до роботи над
Вашою  податковою  проблемою  на  будь-якій  стадії  розгляду
справи:  розробити  всі  можливі  варіанти  вирішення  спору,
повідомити про реальні перспективи судового розгляду справи та
прийняття рішення на Вашу користь, що, в свою чергу, дозволить
Вам самостійно обрати найбільш прийнятний напрям подальших дій
та формат необхідних юридичних послуг. Ми завжди дотримуємося
позиції,  що  єдиний  реальний  ризик  –  це  ризик  вузького
мислення, а відтак,  пропонуємо Вам всі можливі варіанти для
позитивного вирішення спору. Однак, якщо реальні шанси виграти
судову справу незначні, ми розробимо  варіанти зведення до
мінімуму  Ваших  можливих  втрат  та  схему  збереження  активів
Вашого бізнесу.

Звернувшись до Компанії «Вікторія», ТОВ,  Ви отримаєте дієвий
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судовий  захист  Ваших  інтересів  в  місцевих  та  апеляційних
адміністративних  судах  України,  у  касаційних  інстанціях  у
будь-яких спорах з податковими органами.

 

Позасудове супроводження

Наша  мета  –  це  Ваша  юридична  впевненість  у  правильності
прийняття Вами рішень, в тому числі, в податковому плануванні.
Звернувшись до  нашої компанії, Ви отримаєте надійного та
професійного юридичного радника у сфері оподаткування. Нижче
ми наведемо лише деякі види послуг з широкого спектру, які
надаються нашою компанією:

консультації  з  питань  податкового  планування  та
мінімізації оподаткування;
представництво  інтересів  Клієнта  під  час  проведення
податкової  перевірки  контролюючим  органом  з  наданням
необхідних поточних консультацій;
надання  юридичного  висновку  щодо  правомірності  дій
податкового  органу  під  час  проведення  планової  чи
позапланової перевірки, щодо правомірності винесеного за
результатами  перевірки  рішення  (податкового
повідомлення-рішення) контролюючого органу та варіантів
його оскарження;
повний  юридичний  супровід  процедури  адміністративного
оскарження рішень податкових органів;
надання  будь-яких  інших  необхідних  Клієнту  юридичних
послуг  для  ефективного  захисту  його  інтересів  у
взаємовідносинах  з  податковими  органами.

За  додатковою  інформацією  звертайтесь  до  Департаменту
юридичних та корпоративних послуг Компанії «Вікторія», ТОВ:

Помилка: Contact form не знайдена.

Директор Департаменту – адвокат Зайцева Олена Олександрівна



тел.: 095 329 40 67

м. Чернівці, вул. Першотравнева 6, оф. 1а


